群馬県インディアカ協会 会長 森 康雄

平成20年度群馬県インディアカ協会登録のお願い

日頃の当協会へのご協力につきまして感謝申し上げます。 さて、年度末を控え、新年度の登録手続きをお願いした〈、ご通知致します。 下記登録方法をご参照のうえ、できるだけ早目にお手続きをお願い致します。 尚、ご不明な点がございましたら、下記事務局宛ご連絡下さい。

平成20年度登録方法について

1 登録用紙について

新規登録・継続登録の場合

本年度より、別紙プライバシーポリシーに則り、

過去の個人情報を廃棄致しました。

大変お手数ですが、新規に登録用紙に必要事項を記入し、

事務局まで返送をお願い致します。

併せて、登録料のお振込みをお願いします。

登録を解除する場合

同封の登録用紙の登録解除欄に 印をつけて、

事務局まで返送をお願い致します。

2 登録費用について

登録料は一団体につき年間3,000円です。

最寄りの銀行より下記口座へお振込み下さい。

振込先 群馬銀行 渋川支店(190) 普 1201267 群馬県インディアカ協会

尚、個人名でなく団体名での振込みとして下さい。

3 登録期限について

会則では登録期限を4月末日と定めてありますが、 新年度の行事等の案内を登録団体へ確実に送付できるように、 3月中旬までに手続きが完了するように心掛けて下さい。 事務の円滑化の為、ご理解とご協力をお願い致します。

連絡先

事務局 新井 寿和

Mail indiaca@arai-net.org

群馬県インディアカ協会 会長 森 康雄



プライバシーポリシー

群馬県インディアカ協会は登録した個人の氏名・生年月日・住所、等の個人情報の保護に関し、以下の取組みを実施致します。

- 1. 群馬県インディアカ協会は、個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守し、協会登録者の大切な個人情報の保護に万全を尽くします。
- 2. 群馬県インディアカ協会は、協会登録者の個人情報については、下記の目的の範囲内で適正に取り扱いさせていただきます。
 - ・群馬県インディアカ協会事務局による、郵送、電話、電子メール等の各種媒体により、 インディアカに関する各種連絡を行うこと。
 - ・群馬県インディアカ協会の運営の改善又は新たな試合形式・内容等の改善を行うこと。
- 3. 群馬県インディアカ協会は、協会登録者の個人情報を適正に取扱うため、 各種個人情報は事務局長管理のもと、個人情報の紛失、破壊、改ざんおよび漏洩等防止に 関する適切な措置を行います。

また、その見直しを継続して図ることにより、個人情報の保護に努めます。 協会登録者の承諾な〈第三者に開示・提供することはありません。

4. 群馬県インディアカ協会では、協会登録者の個人情報の保護を図るために、 また、法令その他の規範の変更に対応するために、プライバシーポリシーを改定する事が ございます。改定があった場合は文書にてお知らせ致します。

制定 2007年6月23日

<個人情報保護に関するお問い合わせ先>

個人情報お問い合わせ窓口 : 群馬県インディアカ協会 事務局長